Сообщение о подготовке проекта внесения изменений в 

Генеральный план  Быковского  сельского поселения
 На основании статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, администрация Быковского сельского  поселения сообщает о принятом постановлении от   18.02.2022  №  15  «О подготовке проекта  внесения изменений  в  Генеральный план  Быковского сельского поселения».
Комиссия по землепользованию и застройки Быковского  сельского поселения  работает в порядке и составе, утвержденном постановлением Администрации Быковского сельского поселения  от 01.08.2018 №  77 «Об утверждении состава и порядка деятельности комиссии по землепользованию  и застройке Быковского сельского поселения  Пестовского района Новгородской области»                                    (в ред. от 18.02.2022 №13). 
Градостроительное зонирование выполняется в один этап, применительно ко всей территории муниципального образования. 
Порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в  Генеральный план  определены Постановлением администрации Быковского сельского поселения                             от 18.02.2022 №15 (прил.1)
Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованными лицами по подготовке проекта внесения изменений в  Генеральный план определены Постановлением администрации Быковского сельского поселения                             от 18.02.2022 №15 (прил.2)
