
Уважаемые посетители сайта!
В данном разделе Вы можете получить информацию о порядке подачи и рассмотрения письменных обращений в администрации Быковского сельского поселения.

Подготовка письменного обращения:

Обращение может быть как рукописным, так и напечатанным. Если Вы пишете от руки, то текст должен быть разборчивым.

В случае необходимости в подтверждении своих доводов Вы можете приложить к письменному обращению документы и материалы по существу вопроса, либо их копии.

Письменное обращение (как в письменной, так и в печатной форме) лично подписывается заявителем.

В случае подачи коллективного обращения, оно должно быть подписано всеми гражданами и хотя бы часть подписей должна располагаться на том листе, где заканчивается текст обращения.


Адрес для направления письменных обращений граждан:

174500 Новгородскяа область, Пестовский район, д.Быково, ул.Школьная, дом 92
Подать письменное обращение можно лично специалисту в          администрации, ответственному за прием и регистрацию обращений граждан.
Уточнить информацию о получении и регистрации Вашего обращения можно по телефону 8 (81669) 59216.

         

Порядок рассмотрения письменных обращений
 

Порядок рассмотрения письменных обращений регламентирован Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Письменное обращение рассматривается в течение 30  дней со дня его регистрации. В исключительных случаях, когда для рассмотрения обращения требуется больше времени, срок рассмотрения обращения может быть продлен не более чем на 30 дней. Об этом заявитель уведомляется дополнительно.
Если решение вопроса не входит в компетенцию администрации сельского поселения, обращение в течение семи дней со дня регистрации направляется на рассмотрение в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов. Заявитель также уведомляется об этом дополнительно.

Обращения, касающиеся обжалования судебных решений, рассматриваются в установленном законом процессуальном порядке в судебных инстанциях высшего уровня. Действующее законодательство запрещает всякое вмешательство в процесс осуществления правосудия.

    Обращения остаются без ответа, если:
В обращении не указана фамилию или почтовый адрес, на который должен быть направлен ответ;

Если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на обращение не дается и оно не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.
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