Состоится очередное заседание Общественного совета
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В УФНС России по Новгородской области пройдет заседание Общественного совета.
Заседание состоится 29 июня 2023 года в 12:30 в прямом эфире (https://clck.ru/34qNBm).
В рамках заседания будут рассмотрены следующие вопросы:
1. Открытие заседания Общественного совета при УФНС России по Новгородской области. О формировании нового состава Общественного совета при УФНС России по Новгородской области.
Спикер:  руководитель УФНС России по Новгородской области Андрей Веселов.
2. Отдельные вопросы, возникающие  в процессе внедрения ЕНС.
Спикер: начальник отдела урегулирования состояния расчетов с бюджетом Ирина Лосева.
3. Актуальные вопросы по соблюдению законодательства о применении ККТ. Реализация отраслевого проекта «Рынки». 
Спикер: начальник отдела оперативного контроля № 2 УФНС России по Новгородской области Надежда Елисеева.
4. Итоги администрирования в Новгородской области специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в 2022 году и перспективы на 2023 год. 
Спикер: заместитель начальника отдела камерального контроля специальных налоговых режимов УФНС России по Новгородской области. Ольга Иванова.
5. О легализации  туристического бизнеса в Новгородской области. 
Спикер:  руководитель УФНС России по Новгородской области Андрей Веселов.
6. Новые интерактивные сервисы ФНС России, актуальные  изменения в налоговом законодательстве. 
Спикер: заместитель руководителя УФНС России по Новгородской области Юлия Чван.

Общественный совет - это  совещательно-консультативный орган общественного контроля, осуществляющий свою деятельность на общественных началах. Основными принципами деятельности Общественного совета являются добровольность, гласность, законность, профессионализм.

Роль Общественного совета для региона очень важна – как в качестве общественной и профессиональной экспертизы, так и в качестве площадки для выработки предложений и инициатив в сфере налогового администрирования не только на региональном,  но и на федеральном уровне.

В состав Общественного совета при Управлении входят 13 представителей бизнес - сообществ, региональных СМИ и общественные деятели. К работе Общественного совета привлекается Общественная палата Новгородской области, в которую представляется отчет о проделанной работе.

С информацией о составе и работе Общественного совета можно ознакомиться в региональном разделе сайта ФНС России «Общественный совет при УФНС России».
