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Сотни жителей Новгородской области убедились в этом на практике и личном опыте
 
Востребованность единой выездной услуги региональной Кадастровой палаты подтверждает ежегодный рост обращений: количество заявлений от граждан, желающих воспользоваться этим сервисом, выросло в Новгородской области в десять раз с момента старта выездного обслуживания.  
 
«Темпы роста популярности единой выездной услуги за годы ее предоставления только набирают обороты. Мы связываем это с признанием земляками всех преимуществ такого вида обслуживания благодаря нашему постоянному информированию, разъяснительной работе, - поясняет директор Кадастровой палаты по Новгородской области Елена Милягина.  – Выездной формат приема документов для проведения учетно-регистрационных действий, запроса сведений из Единого госреестра недвижимости, а также возможность предоставления готовых документов по завершении процедур и выписок из ЕГРН курьерской доставкой помогают заявителям и экономить время, и получать госуслуги в сфере недвижимости в наиболее комфортных для них условиях». 

Напоминаем, что специалисты Кадастровой палаты по Новгородской области могут выехать в любое рабочее время и место, удобное для гражданина, чтобы оказать различные услуги Росреестра по приему документов и выдаче готовых в рамках курьерской доставки:
- для государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- для государственного кадастрового учета недвижимого имущества;
- для проведения единой учетно-регистрационной процедуры;
- для предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Заказать единую выездную услугу Кадастровой палаты по Новгородской области и познакомиться с условиями ее оказания, согласно установленным тарифам, можно:
- по телефону 8 (8162) 272-002, доб. 2251 и 2253 в Великом Новгороде,
доб. 4001 в Боровичах, доб. 4171 в Старой Руссе;
- посредством онлайн-сервиса на сайте Федеральной кадастровой палаты;
- по адресу электронной почты dostavka@53.kadastr.ru, а также по любому из указанных на сайте адресов электронной почты сотрудников учреждения.

Отметим, что единая выездная услуга предоставляется бесплатно правообладателям из льготных категорий граждан: ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, детям-инвалидам, инвалидам с детства I группы, инвалидам I и II групп.
 
 
	
