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«Косолапый» Садко представил Новгородскую область на выставке «Россия»

В прошедшие выходные в рамках Международной выставки-форума «Россия» открылась уникальная экспозиция «Многонациональный Росреестр». Экспозиция представляет собой 86 белых медведей, каждый из которых отражает региональные особенности субъектов Российской Федерации, а Новгородскую область представил медведь, одетый как герой новгородских былин Садко.

	Международная выставка-форум «Россия» на ВДНХ в Москве открылась в ноябре 2023 года. Главная задача Выставки — представить достижения нашей страны в самых разных отраслях на одной площадке и показать настоящую современную Россию, которой можно и нужно гордиться. Участники выставки - регионы России, федеральные министерства, корпорации и общественные организации. Росреестр также вошел в число ведомств, представленных на выставке.

	Помимо постоянной экспозиции Росреестра, где в увлекательном интерактивном формате можно познакомиться с работой ведомства, 14–го и 15-го июня на выставке Росреестр представил новую экспозицию – «Многонациональный Росреестр». Экспонатами стали 86 белых медведей – символы сервиса Росреестра «Умный кадастр», а сокращенно – «УМКА». Каждый мишка представлял свой регион России: национальный колорит региона, традиции, символы.

	Новгородскую область представил герой новгородский былин, гусляр и купец Садко. Нет ни одного новгородца, кто не слышал историю о Садко и рыбе-золото перо, и кто не гулял у одноименного фонтана в Кремлевском парке. Мишка новгородского Росреестра одет как зажиточный новгородский купец XIII – XIV веков, а на коленях у него лежат традиционные новгородские гусли, на которых крупными буквами значится надпись: «Господин Великий Новгород».

	Новгородский Умка оказался одним из самых больших медведей, выставленных в рамках экспозиции Росреестра и занял почетное место среди всех остальных экспонатов на выставке.
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